

ООО ТПК "ПРАНА" (ИНН 253008360): подробный отчет по компании, включая финансовый анализ и дью-дилидженс

https://marketpublishers.ru/r/B253008360RU.html

Дата: 01.06.2024

Страниц: 15

Цена: 6 600 руб. (Лицензия на одного пользователя)

Артикул: B253008360RU

Описание

Данный информационно-аналитический отчёт представляет собой комплексное исследование компании ООО ТПК "ПРАНА", позволяющий оценить ее текущее состояние, перспективы развития, а также положение среди конкурентов.

Отчет включает следующие разделы:

Контактные данные

Раздел включает юридический и фактический адрес компании, контактные телефоны.

Регистрационные сведения

В разделе приводятся полное и краткое наименование юридического лица, дата регистрации, размер уставного капитала и история его изменений; учредители юридического лица и его руководитель.

Учредители

В разделе перечислены учредители компании с указанием их деловых связей, а также информацией об участии в других хозяйствующих субъектах.

Руководство

Раздел содержит информацию о руководителе компании, его деловых связях,



участии в других хозяйствующих субъектах. Приводится история смены руководителей за весь период жизнедеятельности компании.

Основные направления деятельности

В разделе перечислены основные направления деятельности компании в соответствии с ОКВЭД, представлена информация об имеющихся лицензиях, наличии головных, зависимых, дочерних организаций, филиалов, участии компании в государственных закупках.

Финансовый анализ

Содержание раздела: отчет о прибылях и убытках, баланс активов и пассивов, отчет об изменении капитала и отчет о движении денежных средств с динамикой за несколько лет. Анализ таких финансовых показателей, как структура имущества и источники его формирования, стоимость чистых активов, платежеспособность, ликвидность, рентабельность, деловая активность. Приводится сравнение финансовых показателей компании с аналогичными показателями конкурентов.

Информационное окружение

Раздел включает сообщения о компании в СМИ, судебные и арбитражные процессы с её участием.

Оценка риска

В разделе представлена оценка финансового риска компании.

Примечание: некоторые из указанных в содержании данных могут быть недоступны в связи с внутренней политикой компании. Подготовка отчёта занимает от 3-х дней.



Содержание

1. Общая информация о компании ООО ТПК "ПРАНА"

- 1.1. Контактные данные
- 1.2. Регистрационные сведения
- 1.3. Учредители
- 1.4. Руководство

2. Основные направления деятельности компании ООО ТПК "ПРАНА"

- 2.1. Виды деятельности согласно ОКВЭД
- 2.2. Лицензии, сертификаты
- 2.3. Филиалы
- 2.4. Участие в коммерческих организациях
- 2.5. Государственные закупки

3. Финансовый анализ компании ООО ТПК "ПРАНА"

- 3.1. Финансовая отчётность
- 3.2. Анализ финансовых показателей
- 3.3. Конкурентный сравнительный анализ

4. Информационное окружение компании ООО ТПК "ПРАНА"

- 4.1. Сообщения в СМИ
- 4.2. Арбитражные процессы

5. Оценка риска компании ООО ТПК "ПРАНА"

Примечание: некоторые из указанных в содержании данных могут быть недоступны в связи с внутренней политикой компании.

Подготовка отчёта занимает от 3-х дней.



Список Таблиц

Список таблиц

Сводка по компании ООО ТПК "ПРАНА"

Контактные данные компании ООО ТПК "ПРАНА"

История изменений юридического адреса компании ООО ТПК "ПРАНА"

Регистрационные сведения компании ООО ТПК "ПРАНА"

История изменений названия компании ООО ТПК "ПРАНА" и её организационно-

правовой формы

История изменений размера уставного капитала компании ООО ТПК "ПРАНА"

Регистрация компании ООО ТПК "ПРАНА" в ФНС, ПФ, ФСС, ФОМС

Учредители компании ООО ТПК "ПРАНА"

Деловые связи учредителей компании ООО ТПК "ПРАНА"

Руководитель компании ООО ТПК "ПРАНА"

Деловые связи руководителя компании ООО ТПК "ПРАНА"

История смены руководителей компании ООО ТПК "ПРАНА"

Виды деятельности компании ООО ТПК "ПРАНА" согласно ОКВЭД

Лицензии компании ООО ТПК "ПРАНА"

Филиалы компании ООО ТПК "ПРАНА"

Участие компании ООО ТПК "ПРАНА" в уставном капитале коммерческих организаций

Отчёт о прибылях и убытках компании ООО ТПК "ПРАНА"

Баланс активов и пассивов компании ООО ТПК "ПРАНА"

Отчет об изменении капитала компании ООО ТПК "ПРАНА"

Отчет о движении денежных средств компании ООО ТПК "ПРАНА"

Анализ структуры имущества и источники его формирования компании ООО ТПК "ПРАНА"

Анализ стоимости чистых активов организации компании ООО ТПК "ПРАНА"

Анализ платежеспособности компании ООО ТПК "ПРАНА"

Показатели ликвидности компании ООО ТПК "ПРАНА"

Показатели рентабельности компании ООО ТПК "ПРАНА"

Показатели деловой активности компании ООО ТПК "ПРАНА"

Список конкурентов компании ООО ТПК "ПРАНА"

Сравнение расчётных показателей компании ООО ТПК "ПРАНА" с аналогичными показателями конкурентов



О Компании

Компания ООО ТПК "ПРАНА" зарегистрирована 18.08.2000 по адресу 452920, РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН, Г АГИДЕЛЬ, УЛ ПРОМПЛОЩАДКА. Директор - Карамов Ильгиз Ранифович. Отрасль, в которой действует компания – «Аренда прочего автомобильного транспорта и оборудования»

| Полное наименование организации: | ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ |
|----------------------------------|----------------------------------|
| | ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ТОРГОВО- |
| | ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ |
| | "ПРАНА" |
| Основной государственный | 1020201439884 |
| регистрационный номер (ОГРН): | |
| Идентификационный номер | 253008360 |
| налогоплательщика (ИНН): | |
| Дата регистрации компании: | 18.08.2000 |
| Регион: | Башкортостан (республика) |
| Юридический адрес: | 452920, РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН, |
| | Г АГИДЕЛЬ, УЛ ПРОМПЛОЩАДКА |
| Телефон: | +7 (34731) 50106 |
| Директор: | Карамов Ильгиз Ранифович |



Оформление заказа

Product name: ООО ТПК "ПРАНА" (ИНН 253008360): подробный отчет по компании, включая финансовый

анализ и дью-дилидженс

Product link: https://marketpublishers.ru/r/B253008360RU.html

Цена: 6 600 руб. (Single User License / Electronic Delivery)

If you want to order Corporate License or Hard Copy, please, contact our Customer Service:

info@marketpublishers.ru

Payment

To pay by Credit Card (Visa, MasterCard, American Express, PayPal), please, click button on product page https://marketpublishers.ru/r/B253008360RU.html

To pay by Wire Transfer, please, fill in your contact details in the form below:

| Имя: | |
|---------------|---|
| Фамилия: | |
| Email: | |
| Компания: | |
| Адрес: | |
| Город: | |
| Zip code: | |
| Страна: | |
| Tel: | |
| Факс: | |
| Your message: | |
| | |
| | |
| | |
| | **All fields are required |
| | Custumer signature |
| | |
| | Please, note that by ordering from marketpublishers com you are agreeing to our Terms |

Please, note that by ordering from marketpublishers.com you are agreeing to our Terms & Conditions at https://marketpublishers.com/docs/terms.html

To place an order via fax simply print this form, fill in the information below and fax the completed form to $+44\ 20\ 7900\ 3970$